
Φιάσκο με τις εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια 

 

Με οργή και αγανάκτηση παρακολουθήσαμε το φιάσκο όπως εξελίσσεται 

από το πρωί, η διαδικασία των ηλεκτρονικών εκλογών για τα υπηρεσιακά 

συμβούλια μέσω του συστήματος Zeus. Περίπου 130.000 ψηφοφόροι βρέθηκαν 

αντιμέτωποι με ένα σύστημα που κατέρρευσε υπό το βάρος των πολλαπλών συνδέσεων, 

αφήνοντας τους περισσότερους ανίκανους να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα. Η 

ολιγόωρη παράταση δεν μπορεί να αναστρέψει τη ζημιά που έχει γίνει με την 

ουσιαστική αλλοίωση του εκλογικού αποτελέσματος, καθώς πολλοί 

προσπάθησαν για ώρες να ψηφίσουν χωρίς επιτυχία. 

Ζητούμε την ακύρωση των αποτελεσμάτων και των ηλεκτρονικών 

εκλογών, καθώς δεν επιτεύχθηκε ο σκοπός τους, καθιστώντας τις εκλογές 

αναξιόπιστες και αδικώντας τους συναδέλφους που ήθελαν να συμμετάσχουν 

στη διαδικασία αλλά δεν τους το επέτρεψε το σύστημα. 

Αυτό το περιστατικό αποτελεί μία κατάφωρη αποτυχία του Υπουργείου 

Παιδείας να εξασφαλίσει μία αξιόπιστη και λειτουργική διαδικασία εκλογών. Παρά τις 

συνεχείς εκκλήσεις μας για ένα υβριδικό σύστημα που θα συνδύαζε πρωτίστως την 

παραδοσιακή ψηφοφορία και συμπληρωματικά την ηλεκτρονική, το Υπουργείο επέλεξε να 

αγνοήσει τη λογική και τις ανάγκες μας. Αυτή η εμμονή έχει οδηγήσει σε καταστάσεις 

ντροπής και αναξιοπιστίας. 
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Είναι εξοργιστικό ότι ο Υπουργός Παιδείας, με το υπόβαθρο στην πληροφορική, 

απέτυχε να κατανοήσει τις τεχνικές απαιτήσεις και τις προκλήσεις της διαχείρισης ενός 

τόσο μεγάλου αριθμού χρηστών. Το σύστημα Zeus έπρεπε να διαθέτει δικλείδες 

ασφαλείας και να έχουν δοκιμαστεί οι αντοχές του. Η αδυναμία του συστήματος να 

ανταποκριθεί στις βασικές απαιτήσεις αποτελεί μία αδιανόητη αποτυχία που 

επιβάλλει την ανάγκη για άμεση επανεξέταση και αλλαγή της διαδικασίας 

διεξαγωγής των εκλογών των αιρετών εκπροσώπων για τα υπηρεσιακά 

συμβούλια. 

Είναι απαράδεκτο να στερούμαστε το δικαίωμά μας να συμμετέχουμε στις εκλογές 

και να εκλέγουμε τους εκπροσώπους μας λόγω τεχνικών αδυναμιών και διοικητικής 

αδιαφορίας. Απαιτούμε τη διεξαγωγή των εκλογών με ένα αξιόπιστο και 

λειτουργικό σύστημα που θα διασφαλίζει τη συμμετοχή όλων μας, με τον 

παραδοσιακό τρόπο. Το δικαίωμά μας να ψηφίζουμε δεν μπορεί να τίθεται υπό 

αμφισβήτηση από την ανικανότητα και την απροθυμία του Υπουργείου να προσαρμοστεί 

στις πραγματικές ανάγκες και να αντιληφθεί τις τριτοκοσμικές ψηφιακές δυνατότητες και 

υποδομές που διαθέτει η χώρα μας. 

Με τη μαζική συμμετοχή των εκπαιδευτικών, στέλνουμε ένα ξεκάθαρο μήνυμα ότι 

δεν ανεχόμαστε την ανεπάρκεια και απαιτούμε δικαιοσύνη και διαφάνεια. Σας 

καλούμε να επανεξετάσετε τη στάση σας και να επαναφέρετε σε εργάσιμη ημέρα 

την εκλογή των αιρετών εκπροσώπων μας, καθώς αυτό είναι ένα υπηρεσιακό 

καθήκον που δεν πρέπει να μετατοπίζεται εκτός του εργασιακού μας πλαισίου. 

Η φωνή μας πρέπει να ακουστεί και η ψήφος μας να μετρήσει. 

 

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 


